
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Περού & Κούσκο 
ΛΙΜΑ – ΙΕΡΗ ΚΟΙΛΑΔΑ – ΜΑΤΣΟΥ ΠΙΤΣΟΥ – ΚΟΥΣΚΟ – RAINBOW MOUNTAIN 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΗΜΕΡΑ 1η: ΑΘΗΝΑ – ΛΙΜΑ 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Λίμα με ενδιάμεσο 
σταθμό. 

ΗΜΕΡΑ 2η: ΛΙΜΑ – ΚΟΥΣΚΟ 

Η γνωριμία μας με το Περού ξεκινά νωρίς το πρωί, με άφιξη στη 
ζωντανή και πολυσύνθετη Λίμα. Αν ο χρόνος το επιτρέψει, θα 
απολαύσουμε μια πρώτη, σύντομη επαφή με την πόλη, πριν την 
αποχαιρετήσουμε προσωρινά για να πετάξουμε προς το θρυλικό 
Κούσκο. Το Κούσκο δεν είναι απλώς ένας προορισμός· είναι ένα 
ζωντανό μωσαϊκό πολιτισμών. Εδώ άνθισε και κατέρρευσε ο 
πολιτισμός των Ίνκας, αφήνοντας πίσω του μνημεία, θρύλους και 
παραδόσεις που επιβιώνουν μέχρι σήμερα. Η ισπανική αποικιακή 
αρχιτεκτονική αγκαλιάζει τα πέτρινα θεμέλια των Ίνκας, 
δημιουργώντας μια πόλη μοναδική στον κόσμο και ενταγμένη από το 
1983 στη λίστα της UNESCO. Μετά την άφιξή μας και την 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκινά η πρώτη μας γνωριμία με την 
πόλη. Επισκεπτόμαστε το Κορικαντσά, τον ιερότερο ναό των Ίνκας 
αφιερωμένο στον Ήλιο, πάνω στον οποίο οι Ισπανοί έχτισαν το 
μοναστήρι του Αγίου Δομίνικου. Συνεχίζουμε προς την εντυπωσιακή 
Plaza de Armas, ίσως την ομορφότερη πλατεία του Περού, όπου 
δεσπόζει ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός με σπάνια δείγματα της 
περίφημης σχολής ζωγραφικής του Κούσκο. Ανεβαίνοντας 
ψηλότερα, φτάνουμε στο επιβλητικό Σακσαϊχουαμάν, ένα 
μεγαλιθικό αριστούργημα με κυκλώπεια τείχη, τόπο λατρείας των 
θεών του Ήλιου και της Βροντής. Συνεχίζουμε στο Κένκο, ιερό της 
Μητέρας Γης, περνάμε από το Πούκα Πουκάρα και ολοκληρώνουμε 
στο Ταμποματσάι, με τις ιερές πηγές των Ίνκας. Το βράδυ, η πόλη 
μάς καλεί ξανά: περπατάμε στην φωτισμένη πλατεία και 
απολαμβάνουμε ένα δείπνο με παραδοσιακή μουσική και χορούς. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο γεμάτοι εικόνες και πρώτες δυνατές 
εντυπώσεις. 

ΗΜΕΡΑ 3η: ΚΟΥΣΚΟ – ΙΕΡΗ ΚΟΙΛΑΔΑ (ΠΙΣΑΚ – ΟΛΙΑΝΤΑΪΤΑΜΠΟ) 

Σήμερα ανακαλύπτουμε την Ιερή Κοιλάδα των Ίνκας, μια περιοχή 
απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς και ιστορικής σημασίας. Πρώτος 
σταθμός το Πίσακ, με την πολύχρωμη αγορά του γεμάτη 
παραδοσιακά υφαντά, χειροποίητα αντικείμενα και αυθεντικές 
γεύσεις των Άνδεων. Συνεχίζουμε προς το Ολιανταϊτάμπο, μία από 
τις καλύτερα διατηρημένες πόλεις των Ίνκας. Η εντυπωσιακή 
ακρόπολη και ο ναός του Ήλιου αποκαλύπτουν τη στρατηγική και 
πνευματική σημασία της περιοχής, ενώ η ιστορία της συνδέεται 
άμεσα με την αντίσταση απέναντι στους Ισπανούς κατακτητές. 

 



 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

ΗΜΕΡΑ 4η: ΙΕΡΗ ΚΟΙΛΑΔΑ (ΤΣΙΝΤΣΕΡΟ – ΑΛΑΤΟΡΥΧΕΙΑ ΜΑΡΑΣ – 
ΜΟΡΑΪ) 

Η ημέρα μάς ταξιδεύει βαθύτερα στην αυθεντική ψυχή των Άνδεων. 
Φτάνουμε στο γραφικό Τσιντσέρο, σε υψόμετρο 3.780 μέτρων, 
περιτριγυρισμένο από επιβλητικές χιονισμένες κορυφές. Εδώ, ο 
χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει. Οι παραδόσεις των Ίνκας ζουν 
ακόμη μέσα από την καθημερινότητα των κατοίκων και τα περίφημα 
χειροποίητα υφαντά τους. Στην κεντρική πλατεία συναντώνται η 
αρχιτεκτονική των Ίνκας με την αποικιακή κληρονομιά, ενώ τα 
ερείπια του παλατιού του Τούπακ Γιουπάνκι μαρτυρούν το ένδοξο 
παρελθόν. Συνεχίζουμε στα εντυπωσιακά αλατωρυχεία του Μαράς, 
ένα μοναδικό τοπίο με εκατοντάδες μικρές δεξαμενές που 
λειτουργούν ακόμη όπως αιώνες πριν. Η επόμενη στάση στο Μοράι 
αποκαλύπτει τις μυστηριώδεις κυκλικές αναβαθμίδες, πιθανό 
κέντρο γεωργικών πειραμάτων των Ίνκας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο, γεμάτοι εικόνες από έναν πολιτισμό που συνεχίζει να 
εμπνέει. 

ΗΜΕΡΑ 5η: ΙΕΡΗ ΚΟΙΛΑΔΑ – ΜΑΤΣΟΥ ΠΙΤΣΟΥ – ΚΟΥΣΚΟ 

Η στιγμή που όλοι περιμέναμε φτάνει. Μέσα από μια μοναδική 
διαδρομή με τρένο κατά μήκος της Ιερής Κοιλάδας, φτάνουμε στο 
Αγκουάς Καλιέντες και από εκεί ανεβαίνουμε στο θρυλικό Μάτσου 
Πίτσου. Κανένας λόγος δεν μπορεί να αποδώσει πλήρως το 
μεγαλείο αυτού του τόπου. Η «χαμένη πόλη των Ίνκας», κρυμμένη 
για αιώνες μέχρι την ανακάλυψή της το 1911, στέκει επιβλητική 
πάνω από την κοιλάδα, αποκαλύπτοντας ναούς, κατοικίες και ιερούς 
χώρους μιας μοναδικής αυτοκρατορίας. Με τη συνοδεία του 
ξεναγού μας, ανακαλύπτουμε τα μυστικά της και αφήνουμε το τοπίο 
να μας καθηλώσει. Επιστροφή στο Κούσκο με ανεξίτηλες 
αναμνήσεις. 

ΗΜΕΡΑ 6η: ΚΟΥΣΚΟ – RAINBOW MOUNTAIN 

Μια ημέρα αφιερωμένη σε ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά 
φαινόμενα του πλανήτη. Η Vinicunca, το «Βουνό των Επτά 
Χρωμάτων», ξεδιπλώνει μπροστά μας ένα υπερθέαμα αποχρώσεων 
σε υψόμετρο 5.200 μέτρων. Η ανάβαση απαιτεί καλή φυσική 
κατάσταση, όμως η θέα από την κορυφή αποζημιώνει κάθε 
προσπάθεια. Ένα τοπίο σχεδόν εξωπραγματικό, που αποκαλύφθηκε 
μόλις τα τελευταία χρόνια. Επιστροφή στο Κούσκο. 

ΗΜΕΡΑ 7η: ΚΟΥΣΚΟ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ 

Μια ημέρα αφιερωμένη σε εσάς. Περπατήστε στα λιθόστρωτα 
σοκάκια, ανακαλύψτε μικρά καφέ, μουσεία και αγορές ή απλώς 
απολαύστε την ατμόσφαιρα της πόλης. 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Πτήσεις   

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

IB 834 10/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 15:55 18:50 

IB 123 11/07/2026 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΛΙΜΑ 00:10 05:15 

IB 124 18/07/2026 ΛΙΜΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 11:25 05:50+1 

IB833 19/07/2026 ΜΑΔΡΙΤΗ - ΑΘΗΝΑ 10:40 15:15 

 

 

  

 

 

ΗΜΕΡΑ 8η: ΚΟΥΣΚΟ – ΛΙΜΑ 

Επιστρέφουμε στη Λίμα και ξεκινάμε την περιήγησή μας στις 
σημαντικότερες συνοικίες και τα ιστορικά της σημεία. Από τη 
μοντέρνα πλευρά του Μιραφλόρες μέχρι το ιστορικό κέντρο με την 
Plaza de Armas και τον Καθεδρικό Ναό, η πόλη αποκαλύπτει τον 
πολυδιάστατο χαρακτήρα της. 

Επισκεπτόμαστε το μοναστήρι του Αγίου Φραγκίσκου με τις 
περίφημες κατακόμβες και συνεχίζουμε στο Pueblo Libre για το 
εξαιρετικό Μουσείο Larco Herrera, με μία από τις σημαντικότερες 
συλλογές της Νότιας Αμερικής. 

ΗΜΕΡΑ 9η: ΛΙΜΑ – ΑΘΗΝΑ 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση 
επιστροφής, παίρνοντας μαζί μας εικόνες, συναισθήματα και 
εμπειρίες από ένα ταξίδι ζωής. 

 



 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από Αθήνα 
➢ Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια σε Λίμα και 

Κούσκο 
➢ Όλες οι είσοδοι στα αξιοθέατα και τους 

αρχαιολογικούς χώρους (τουριστικό εισιτήριο, 
είσοδος Μάτσου Πίτσου, λεωφορείο για τον 
αρχαιολογικό χώρο) 

➢ Ιδιωτικές ξεναγήσεις με αγγλόφωνο ξεναγό, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα 

➢ Όλα τα γεύματα που αναφέρονται στο πρόγραμμα 
➢ Ξενάγηση πόλης στη Λίμα 
➢ Ξενάγηση πόλης στο Κούσκο 
➢ Εκδρομή στην Ιερή Κοιλάδα των Ίνκας 
➢ Εκδρομή στο Μάτσου Πίτσου με τρένα Expedition 

(Perurail) 
➢ 1 διανυκτέρευση στη Λίμα 
➢ 2 διανυκτερεύσεις στην Ιερή Κοιλάδα 
➢ 4 διανυκτερεύσεις στο Κούσκο 

 

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

Αεροπορικά εισιτήρια Λίμα – Κούσκο – Λίμα (περίπου 200€, 
περιλαμβάνουν χειραποσκευή 10kg, αποσκευή 23kg και 
επιλογή θέσης), Φιλοδωρήματα, Προσωπικά έξοδα 

 


